



**Музыкант, актер и режиссер Гарик Сукачев ставит в театре «Современник» спектакль «Анархия», главную роль панк-музыканта в котором сыграет его друг, артист Михаил Ефремов, а костюмы, возможно, сошьет Вивьен Вествуд.**

Спектакль ставится по английской пьесе Майка Пэкера. На данный момент идут репетиции с артистами, а премьера запланирована на 25 января 2012 года.

Помимо Ефремова в спектакле примут участие Дмитрий Певцов, Ольга Дроздова, Василий Мищенко, Мария Евстигнеева-Селянская.

Гарика очень заинтересовала «современная и очень жесткая драма» британской панк-группе 70-х, которую спустя 26 лет после распада нашла американская компания, решившая включить в свою рекламу припев одной из песен коллектива.

*«Американцы их нашли, и эта группа собралась, и кончилось все, в общем-то, печально»*, - отметил Сукачев.

*«Между прочим, актеры будут играть живьем на электромузыкальных инструментах, так что, думаю, публика получит огромное удовольствие. Они здорово играют уже»*, - пояснил режиссер.

Для того, чтобы актеры лучше вжились в роль панк-рокеров, Сукачев проводит им ликбез на тему рок-музыки, показывает им различные фильмы об этой музыкальной культуре, и даже пригласил в качестве консультанта Чачу Иванова из группы RADIO ЧАЧА, который также занимается с артистами. Музыканты группы НЕПРИКАСАЕМЫЕ учат актеров спектакля играть на электрических инструментах.

К работе над спектаклем музыкант привлек своих давних друзей и коллег по предыдущим кинопроектам. Среди них художник по свету Владислав Опельянц, художник-постановщик Андрей Шаров, специалист по спецэффектам Гоша Носков и музыкальный продюсер Андрей Феофанов. Кроме того, к работе над костюмами режиссер хочет привлечь основательницу стиля панк в моде, знаменитого британского дизайнера Вивьен Вествуд.

